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                  V Bratislave, dňa 10.02.2022 
 
 
VEC:  Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie podkladov k vypracovaniu ponuky č. 2 
 
 Verejnému obstarávateľovi - Úradu pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou, Žellova 2, 829 
24 Bratislava, IČO: 30 796 482, bola doručená žiadosť o vysvetlenie podkladov k vypracovaniu ponuky, 
ktoré boli poskytnuté verejným obstarávateľom k zadávaniu zákazky s nízkou hodnotou podľa § 117 
zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene o doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších právnych predpisov (ďalej len „zákon“) s názvom: „Poistenie majetku, poistenie 
zodpovednosti za škodu a poistenie liečebných nákladov počas zahraničných pracovných 
ciest“ (ďalej len „zákazka“). Dovoľujeme si Vám zaslať znenie otázky a odpovede:  

 
Otázka č. 1: 
„V prílohe Špecifikácia predmetu zákazky, časť 2. Poistenie zodpovednosti za škodu, bod 4.3. 
znie nasledovne:  
„Dojednáva sa, že v prípade ak poistiteľ plnil náhradu z dôvodov škody spôsobenej zavineným 
porušením pracovných povinností v pracovnoprávnych vzťahoch, nie je poistený povinný jej 
uhradiť sumu z vyplateného plnenia primeranú tomu, aký vplyv malo toto porušenie na rozsah 
povinností poistiteľa plniť, najviac však do výšky, ktorú môže poistený požadovať podľa 
pracovnoprávnych predpisov“ 
 
Domnievame sa, že namiesto hore zvýrazneného „nie je“, by malo byť uvedené „je“.“ 
 
Odpoveď č. 1: 
Uvedená formulácia v prílohe Špecifikácia predmetu zákazky, časť 2. Poistenie zodpovednosti za 
škodu, bod 4.3. v znení: 
„Dojednáva sa, že v prípade ak poistiteľ plnil náhradu z dôvodov škody spôsobenej zavineným 
porušením pracovných povinností v pracovnoprávnych vzťahoch, nie je poistený povinný jej uhradiť 
sumu z vyplateného plnenia primeranú tomu, aký vplyv malo toto porušenie na rozsah povinností 
poistiteľa plniť, najviac však do výšky, ktorú môže poistený požadovať podľa pracovnoprávnych 
predpisov“ je správna. 
 


